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新座市都市高速鉄道１２号線延伸促進期成同盟会

会長からのメッセージ

Ｎｏ． にいざ１２号線通信７

会長挨拶

MessageMessage

本市では、今後の人口減少や少子高齢化といった課題に

対応しながら、持続可能なまちづくりを目指しております。

その取組の一つとして、地下鉄１２号線の延伸は、本市の

将来を見据えた都市基盤の整備において欠かせないもので

す。延伸の実現に向けては、平成２８年４月に国の交通政

策審議会から示された課題を解決するとともに、地元が主

体となって機運醸成を図り、市と連携しながら延伸活動に

取り組むことが重要です。これからも、早期延伸実現に向

けて全力で取り組んでまいりますのでご理解とご協力を賜

りますようお願い申し上げます。

新座市都市高速鉄道１２号線延伸促進期成同盟会長

新座市長 並木 傑

みんなの力で

大江戸線を新座市へ

▲並木会長と大野知事

令和８年２月９日に埼玉県へ
同盟会による要望活動を行いました！

同盟会の主な活動

〇 役員会や総会の開催
〇 延伸促進に関する調査
〇 啓発看板や横断幕の設置
〇 ポスターやノートなどの啓発品作成
〇 埼玉県への要望活動

令和６年度に期成同盟会において、新駅位置検討調査を実施しました。この調査は、構想エリア

内における新駅の位置を決定するものではなく、複数箇所を比較・検討し、今後のまちづくりに役

立てていくことを目的として行いました。構想エリア内は、地形的高低差があり、高低差の高いエ

リア（坂上）、高低差の低いエリア（坂下）、関越自動車道寄りの３箇所において、高架案、地下

案、地上案の３種類の構造について比較検証を行い、メリットデメリットの洗い出しを行いました。

新駅位置検討調査を行いました！

まさる

要望活動

令和８年１月１３日に東京都へ
要望書の提出を行いました！

▲並木会長と三宮都市整備局理事

令和８年１月１６日に大野埼玉県知事へ
要望書の提出を行いました！
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新座市における地下鉄１２号線の延伸実現に向けた取組

テーマ１
たくさんの人が訪れる
魅力ある新座の実現

テーマ２
広域的な交通網の構築

テーマ３
豊かな自然を感じる

憩いの場の創出

市の中央部に位置する（仮称）新座
中央駅周辺地区は、関越自動車道に
近接し、様々な用途に活用可能な土
地が多くあります。

０１

現在、光が丘駅まで整備されている地下鉄１２号線は、練馬区内に整備予定の３駅、新座市を
通り、最終的にＪＲ武蔵野線東所沢駅まで延伸する計画です。

延伸計画の概要 ０３ まちづくり方針を策定しました

平成２８年４月に、国の交通政策審議会における答申で「事業性に課題があり、事業性の確保に向けた
沿線開発の取組を進めていくことが必要である」と示されたことから、市では、新たなまちづくり構想の
策定に取り組んでいます。
取組の一つとして、令和７年度は、職員がワークショップで考えた案や市民アンケート結果を元に、

テーマを定め、まちづくり方針を作成しました。今後はこの方針を軸としてまちづくりの検討を進めてま
いります。

令和７年８月に実施したアンケート調査では、約９割の方が延伸を希望するという結果でした。期待
することとして上位に上がったのは、「交通の利便性向上」、「駅周辺の賑わい」、「住環境の向上」
でした。

０４ 今後のスケジュール

次期答申が予定されている令和１３年度に向けて、市と期成同盟会が連携しながら、事業性が確保できる
まちづくりを目指し、このようなスケジュールで活動を進めてまいります。

０２ 市民アンケートを実施しました

新座市都市高速鉄道１２号線延伸促進期成同盟会
【事務局】新座市まちづくり未来部地下鉄１２号線延伸促進室
電話：０４８－４２４－９６２４ chikatetsu@city.niiza.lg.jp
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